



По факту гибели мужчины, выпрыгнувшего из окна своей квартиры, проводится проверка

10 января 2014 года около 13 часов у дома по ул. Солнечной г. Кирова было обнаружено тело 29-летнего мужчины с травмами характерными при падении с высоты. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области начата доследственная проверка. Установлено, что потерпевший выпрыгнул из окна своей квартиры, расположенной на 10 этаже. По результатам проверки следователями будет принято процессуальное решение.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614781>